

三年来首破8% 二季度GDP增速7.6%

国家统计局13日发布的数据显示,上半年中国国内生产总值为227098亿元,按可比价格计算,同比增长7.8%。其中,二季度增长7.6%,自2009年二季度以来再度破八。是什么原因造成经济增速“破八”?怎么看待7.6%的增速?宏观政策又该如何应对?

上半年居民消费价格涨幅继续回落



经济增速为何“破八”?

经过连续6个季度回落,今年二季度我国经济同比增速降到8%以下。

“中国经济增速持续回落符合经济规律,原因是国际经济形势恶化,外需不足矛盾突出;国内房地产调控继续实施,内需趋缓。”国家统计局新闻发言人盛来运在国新办新闻发布会上说。

主权债务危机虽远在欧洲,但直接影响我国经济。

而作为长期拉动经济的“龙头”,固定资产投资也在放缓。上半年我国固定资产投资同比增长20.4%,比去年同期回落5.2个百分点。特别是房地产投资增速回落明显,上半年增长16.6%,比上年同期回落16.3个百分点。

一向平稳的消费,缺乏新“亮点”。上半年,中国社会消费品零售总额同比增长14.4%,增速比去年同期回落2.4个百分点。

增速是否继续走低?

7.6%的增速是否过低?会不会出现经济“硬着陆”?

“如果不过多纠结于8%,而是客观理性看待经济形势的话,上半年中国经济运行总体平稳、稳中有进。”盛来运强调,上半年7.8%、二季度7.6%的增速都在年初7.5%的预期目标之上,我国经济主要指标仍运行在适度较快增长区间。

“稳增长”如何发力?

应形势变化,当前经济政策着眼于“稳增长”,但此次“稳增长”该如何发力呢?

“要把握好‘稳增长’的‘度’和发力点。一方面经济增速不能滑得太快,另一方面也要注意把经济下行压力变成结构调整动力,使我国经济摆脱对出口和房地产的过度依赖。”国务院参事室特约研究员姚景源说。

虽然二季度经济增速“破八”,但一些新动向值得注意。二季度,我国经济的环比增速为1.8%,比一季度回升了0.2个百分点;我国经济的月度核心指标工业增速,五月份趋于稳定;投资增速从前5个月的20.1%反弹到上半年的20.4%。

今年以来,国家出台了一系列“稳增长”措施,特别是在最近一个月内连续2次降息。不过,如果仅仅看到降息是不够的,应当注意到,在降息的同时还连续扩大了利率浮动空间,在启动一批“十二五”重点项目的同时出台了鼓励民间投资的一系列实施细则,要看到“稳增长”正与“抓改革”“调结构”相结合。

“我国经济的主要问题是结构,而不是速度。从长远讲,只要结构调整好了,质量提高了,民生改善了,速度就不是大问题。”姚景源强调。

>>>各方热议

鲁政委(兴业银行首席经济学家):第三季度同比会温和回升,经济现在就是底部。

李大霄(英大证券研究所所长):符合预期,随着稳定经济政策进一步发挥作用,股市压力有缓解。

李佐军(国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长):不必过度关注GDP下降,本来今年的目标就是7.5%,应更多关注转型与效率。

华生(燕京华侨大学校长、经济学家):这个数据基本符合预期,现在正好是调整结构,深化改革的时机。

乔虹(摩根士丹利大中华区首席经济学家):二季度GDP将全年垫底,但是三四季度数据会大幅反弹,年底甚至有望达到9%的增速。

10岁~17岁的学生 练字效果尤其明显 甘小雨说 40个小时练好字 足够!

●签约速成练字班

12~27岁,每班限额20人

- 承诺: a. 运笔快速有序 b. 结构规范统一 c. 能够在空白格里抄写出风格统一的手写体
- 时间: 20个小时(a) 30个小时(ab) 40个小时(abc)
- 允许: 一天一次一个小时,分散上课 提倡一天一次两个小时 40个课时可以分散到暑假当中去

●小学生暑假练字班

6~11岁,40个小时

- 承诺: 学完一本初级教材,掌握横、竖、撇、折,笔画及组合
- 小班: 每班限额15人,一堂课一个小时
- 允许: 一天一次一个小时,一次两个小时都可以。40个小时可以分散到暑假当中去,轻松进步

●小学生长期练字班

一次交费,终身服务。练一手好字受用一生!

●关于写字的运笔问题

从应用层面讲,练字应该有浅显易懂的规律可循。

这个思路不少人都知道,说一是运笔,就是手如何使转运动;二是结体,就是字的造型问题。现在流行的教材多是从结体上剖析得很深刻,但对于究竟该怎么运笔,语焉不详的多,鞭辟入里的少。造型的事我们很容易就解决了,现在重点聊聊运笔的话题。

运笔就是笔该怎么走,是需要琢磨琢磨的。在交通拥堵的大都市,怎么走,才能提高运行速度,怎么走才能减少交通拥堵,交警和道路建设者的智慧是值得我们练字借鉴的。

单从左转和右转说起吧,在朝着自己目的地行驶中,右转多了就顺畅;左转多了,同样的里程等待时间多一些。红灯时右转绿灯,左转绿灯时右转是绿灯,直行绿灯时右转也是绿灯。如果你对常识明白了,重视了,出门时先思考一下路径,尽量顺着圆转、右转的路径走,即便是多绕了几千米路,也会节省下不少行车时间。写字也是如此,几千年来,中国书法运笔就是以顺时针方向运笔为主的,逆时针方向运笔也有,但是,比较少。比如撇画多为起始笔,撇连捺,撇连横,撇连竖,撇连点,全是顺时针方向的弧线……

当我明白了此中奥秘,豁然心胸,略无疑滞(唐代大书法家怀素说的话)。几十年写不好的楷书顷刻间写好了,几十年苦闷的行书使转问题瞬间消失了……

甘小雨2012年7月11日写于郑州

硬笔书法班

- 小学生硬笔书法班 一次交费,终身服务 招6~11岁,学期3~5年。学习手写漂亮的楷书
- 青少年硬笔书法班 一次交费,终身服务 12~30岁,学期2~3年,学习手写漂亮的行书
- 成年人硬笔书法班 一次交费,终身服务 30~50岁,学期不限,学习楷书、行书、草书

兴华南街基地: 航海路兴华南街西南角临街最高楼,市局家属院A幢805(公交站点: 公交三公司, B1嵩山路站, B1孙八寨站) 68895132

金水区健康路: 健康路北头发展大厦3楼3019教室, 22层2213教室(公交站点, 郑州五院站) 黄河路健康路往南100米临街最高楼 13783601297 15036022883

大学路路寨店: 大学中路86号院大学铭庭13楼82室, 陇海路大学路北京饭庄往南200米加油站旁, 临街最高楼(楼顶大学国银担保)。(大学路路寨, 陇海路路寨, 汝河路大学路站)

招生总机: 68895132 15036022883 13939038708